Análisis y / o comentario de las lecturas realizadas sobre el signo y lo que ello conlleva.
Me parece interesante resaltar que el sentido de la vista es fundamental para la comprensión del signo; ya que prácticamente lo observado lo llevamos a la imaginación. Cabe señalar que el auditivo también es participe de todo este desarrollo, pues también lo que escuchamos lo podemos llevar a la imaginación e incluso hacerlo visible.

Por otro lado, comprender que el signo es muy complejo y que va más allá de lo que simplemente vemos o escuchamos de éste.

Mis pregunta sería:

¿qué tanto sabemos del signo y qué tanto consideramos de éste en su aplicación?

¿ahora que sabemos algo del tema, sabremos realmente llevar a cabo una presentación con signos?
En fin, aún me quedan cosas por descubrir y por supuesto entender del signo. Pues por un lado, entiendo que Saussure nos plantea al signo como la suma del significado y el significante; sin embargo Eco, nos lo viene a complicar con tantos términos y finalmente él no pone una definición como tal del signo; pues a lo que entiendo, sólo hace una recopilación de lo que otros autores han hecho sobre el signo. Menciona clasificaciones, tipos, etc.

Un poco tomando en cuenta a Teresa, ella dentro de su texto de el libro como medio de comunicación, hace mención del significante y el significado, más de éste último; y a pesar de no dar una definición de estos términos, quedan más claros, pues podemos relacionar dichas palabras dentro del contexto y ello nos permite comprender a lo que se refiere e incluso podemos llevarlo a una reflexión, claro, esto a través de las lecturas realizadas previamente (Saussure – Eco). 

La lectura me llevo a buscar palabras que no había escuchado antes e incluso a palabras que si he escuchado pero que no me había dado a la tarea de buscarlas.

Esto me lleva a otra pregunta que hilo con el tema que nos atañe:

¿Cuando vemos una imagen, realmente la sabemos interpretar o sólo nos dejamos llevar por lo que suponemos que es?
¿si llegáramos a ver algún signo nuevo, podríamos analizarlo e incluso ponerle título?
¿ahora que sabemos que para la realización de un signo tenemos que tomar en cuenta tanto al significado como al significante; y si conocieras a alguna persona de los que han realizado signos o símbolos, te darías a la tarea de acercarte y preguntar si consideró todo lo que tú aprendiste en las lecturas?

La palabra semiótica, es un término que no había escuchado antes, pero que ahora que comprendo que se refiere al estudio del signo, me da para pensar que el signo es importante en la vida. Además, me pongo a pensar que así como el “simple” signo, hay tantos temas y cosas por descubrir que suenan sencillas y que no lo son.

Si he de ser sincera, no imaginaba que se pudiera realizar todo un libro para hablar del signo, aunque, y no por ser apática del tema, no logré comprender por qué Eco, hace mucho enredo sobre el tema; en verdad, ahora comprendo que es un tema complejo, pero siento que Eco lo hace aun más complejo.
Cambiando un poco, la lectura de Teresa, me pareció interesante, pues nos da todo un pasaje cultural sobre la historia del libro. Las imágenes que se lograban apreciar me hicieron transportarme en la época. Me hicieron reafirmar que los libros son más importantes como medio de transmisión de conocimientos y de un mejor aprendizaje que el Internet o cualquier otro medio; sin embargo, aclaro que siempre es necesario auxiliarse de otro medio de comunicación (como herramientas) para poder llevar un mejor proceso de enseñanza y aprendizaje, e incluso hacerlo más lúdico y/o didáctico.

